РАЗГОВОРЫ О ВАЖНОМ

Сегодня 23 сентября учащиеся 9ф класса провели 15-минутку «К.Циолковский – основоположник современной космонавтики».

17 сентября исполнилось 165 лет со дня рождения изобретателя, ученогосамоучки, мыслителя Константина Эдуардовича Циолковского. Ребята нашего класса в рамках общешкольной программы «Дети - детям» рассказали ученикам начальной школы о жизни, научных исследованиях Константина Циолковского, о его вкладе в развитие космонавтики.









Еще ребенком Константин Циолковский давал волю своей фантазии. Кроме того, маленький Костя очень любил что-то делать своими руками. Ему даже удалось построить игрушечный автомобиль, что двигался от струи пара.

Всю свою жизнь Циолковский посвятил великой идее о путешествиях человека к другим планетам. «Только мечты способны заставить человека совершить невозможное, они зажигают в наших душах пламя надежды и веры в себя. Самые грандиозные открытия сделаны людьми, умеющими мечтать. Все самые великие произведения искусства созданы великими мечтателями» К. Циолковский.

Не бойтесь мечтать! Учитесь, творите и воплощайте свои мечты в жизнь!